State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 23-052

Judge:

Complainant:

ORDER
August 28, 2023

The complainant alleged improper legal rulings by a superior court judge
hearing a post-conviction proceeding in a criminal case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission members Denise K. Aguilar and Louis F. Dominguez did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on August 28, 2023.









APPEUDIY OF Exmbrs

#l) S lecTonic 1W0ex OF Lewed
MAAL CASe #

HR)  CATUEEp TatIScecs 7T~

EVuped 7‘1444//7‘44@4/; —_ :
#'3) MO ST 7*4}, -
Jwge
#4) MO T ETL / ]

] _5) PHOTD _apes o oupper Dsc/@;a,/%g_m&
C el THAC 26205 Se7Uvile

#é) Ao 32 Paocee oy Disucssed -
) oL €

| #7) 0206t YO Zekl% /%//‘z te Cint Npé . "
# H o

J
\'5(/&(94
(7)




#& ) Per. ABoumnr To St OF FICE
Fot Jvuws” .

#9) “Werce oF supledeote Ao sire m@m/;
| Sreved (WRtu 770 COtpllTa DSE ELrOGEe Exh BT,
TrAge

v

4#0> 4_107704) F’@/z, 140 ~ CAMeLA //’éwéw O o ~Usihts

Ve Cleak oF= e covzr "
. } O"w{yé

i

{1: M erw Derep "

Tovdge . Ssmm @)

._,*;(2’3 /uomw waéo o -

13) " Fecire Sl decitTRviED) pBess S
Aeuer Devied ”,

Tudq € - Vs VT )
#16). Wotice  OF Auewded Fiectevw 2Bz
owdes - o
#1, ¥

| Eleci ./zw.(/ﬂ_[/y Sipzed 10 FDreetIne |0 AXeisEr o O



| # 6) S Ave 2 &w&&a:%.%_...,.QS#(éséCé_ -

Tvdge.

HI) MO fen Siged O2res Gogord T

N /1/@7‘75@@1’: Oeqruce

VA e

v

L ceanty Dfe tarched docenats |
WG e Seaved Cpov e (Qnti/ss .. ) |




THE COMMISSION’S POLICY IS
TO POST ONLY THE FIRST FIVE
PAGES OF ANY DISMISSED
COMPLAINT ON ITS WEBSITE.

FOR ACCESS TO THE
REMAINDER OF THE
COMPLAINT IN THIS MATTER,
PLEASE MAKE YOUR REQUEST
IN WRITING TO THE
COMMISSION ON JUDICIAL
CONDUCT AND REFERENCE
THE COMMISSION CASE
NUMBER IN YOUR REQUEST.





